ESJA JINEEN (20043 43252 A H)

P004E S JIA LEHAE F 13 THHS Al
PN 2 2 SZ(MEEof) E23E | AlgAz 2 X ey
;%?EM 1250 | 3A| 2}

1. b I} £5 1,200m/sec BE Atge 2 H FHSH X8t 2HF HE| 40m, EBE
2EALZ BlESIHM TN Zoi2 & oo 1A|ZHEre| Atiaks sat

do=4.8m* BEHRIAS p=( 83,13 21F ©ix A =(.4m2@20 A8), £ B AF f=—1%

=

(X =@A), E=0.5, C,=0.051+0. 2518 XA, C_=0.0371+0.25(EH A
3441
) 2lE &eiA

Cm:0.051+D-25:[}.053'54[}-?0.25:2.25“"5:

60 - Ay 2 T E _ f0x0.4x40x1x0.5 _

2) A EA
Cm=0.0371+0.25=0.037x40+0.25=1.73«

1
. _ 60 (a,.0) - E _ 60%(4.8%0.88)x 7 7 x0.5
P G 1.73
3) 1A|ZiEt Epoizt

QeQp 213 33x43.09 )
Q="0.+Qp ~ 213.33+43.09 — 50-85m"/hr

= 43.09m? /hr

2 Fold =W 2 =2of w2t cfg 28 MESHA

F

yode ¢ J'-b

e e

Ly ¥ |

.-I‘

A, T—]‘

e 44

b { 4
L h:. 'I . :ﬂ

P et B i a0

=N E

—_—
¥




[Z=21]

- 817 88 E22 300mm 2t o2 Hix|=/0of 2Uck

- F1,F2F3 H22 300mm 2t e 2 X|axaz sjx|5|of QUch

- Agdel= LBtzel Zton] 7| X2 32|E 2Bo|A 100cm 019ZS $1 H|ED|87|S 1 : 052 Ech
- HEEEe HAolM ofRe|He FA|E)

- 822 0|20 #FE2 FAlE

1) 2ol 1mofl theh 7| =8 FH o] 232|ESS P2, (T, 25 4XI2|olAM BH2EISIA2)
|5 4]

7k 71= 232|E% : (3.5%0.1) x1.0=0.350m?
LL A 232|E2: [(2 5x0.3) + (2.5%0.35) + (3.65%0. ‘s><2)+(%—xﬂ.zxﬂ.zx.a)]xw:3.895m3

2) 2ol 1moll thet HEH2S PIIAIL, (B 25 4XI2lolA HHESIAIR)
[344)

(3.65x2.6x2+2.1+V 0.22+0.2%x4 +0.1x1x2)x1 = 15.93137 = 15.93] m

3 20| 1moll hE ET|2te AL, (T 4% AXEIOIA YIS FIAIL)
[5H-Ad]
(5—5j'§13=25x7.?5)x1m=?2-656m3

4) 2ol 1mof| thet HoYE LSS 98 Chg H2 SYES 2MSIAIR (T 4% MM XI2(oAM HHSESIAI2)

Ly

2l =2 | A | 2ollmm) |+ Z| S2€ollmm) |27l = | & Z | Zol(mm) | = & 2! 0l(mm)

St | b2 | 6832 | 667 | 4556044 | s10 | D6 | 1000 | 36 36000 !
s4 | D19 | 2070 | 333 | 98010 | Ft | D13 | 812 | 5 4060

s7 | 013 | 1018 | 667 | 670006 | F3 | D13 | 33 | 1667 5584.45

S9 D16 1000 56 56000

3 HACHE MM ¥ SYEAEE SusUCh AEZD T 22 YHD 2 2z
=1,820cm®, W=3.87kgOIZ20), ul 126%3ACh §2 6|B0| G, =2 65 AU EHCHEA|
Hof AZSABYOl r, . =1.97t/m’Y O M) CHEEE PR

) ERYE ¢ (y)=W _ 3810 _ 9 13(,/cm?)

vV 1,820
; = 2. 13 3
2 AXET : (py)= L = =1.89(g/cm®) = 1.89t/m*
pgnli 4+ 12.6
100 100

3 AE : (Dr)_#ﬂ{}o-{ 54 %100 = 95.94(%)

4. o]t ‘1.* I 4““‘ Jkseh £2 e 1120y, 71E el 2d 25 8ol 2251 ofF2| %ol 158 oju
0]




3} A1)

jltﬂiﬂg__ﬁ[\__ (te): to+4;m+tn _ﬁjﬁ:ﬁé_l_‘tl& = 11.1?021

5. NATM Eldel A= X|8F =Zof Aaglo] 2L 1 XEME AP =22 oFsln o) w2l EHE2
ol Hel=2EX| 1xt x|Exfol ofsf et =T fF 2lo|dE F=4& J|sHCcls B Il RXIE FHe=
st7| m{2oll 1XF X2} X|dhoi] L AISEHH X[0| FXEXIL HEF gHelfez BXs T HEts
=SEeicl. oZ[olM 11Xt X B2 EFES VIR &AL,

[5H 4]
® & ZE(Rock bolt) @ Z32|E(Sholcrete) @ EHZWire mesh) @ ZHX| 2 (Steel rib)

6. Z2i4 Wol BT B2y ol MXsHs Al AR SHES PIXY MAle

[5H 4]
O 2I2|EUHFe| oL HAt @ S5 Al @ e sS4 @ =k 8%
® 2=+ &4 ® a2i9E @ 232 E g Al

c _EA
M &-eiree . EETECT TR
] e O W H ‘_',i
o PR L ot gl
I i
415908 g .
7l. CPE 32A2, (Ch EZE AlZiof dfsh
|11] 18]
.. —{ 3 } ——
ﬁ i __.-“'
o s - 1 - 0 ! ns =\ "
ol B 4 s | 454 L 1§ ' )
| 1-|-—-Ll_. 4 L B ——.—tn-; t -——ij'—--q 7 .I:
. '~ / # L N E F
: : .
80
it . 5 G
CP (D)= a() @ —T




chaatelgl [chaas| 712t | ARu|8So|(nry) | AEs|(nHs) ZHEu|(2H) £324|(2H)
- - 202 | - 80 60 60+60=120
B f 192! 1x4=4 60+4=64 60-5-55 64+55-119
B 1 182 1 x4=4 64+4=68 55-5=50 63+50=118
A 1 179 1x6=6 68+6=74 50-5=45 74145=119 |
H 1 16 {x9=9 74+0=83 45-5=40 83+40=123
H 1 152 {x9=9 83+0=02 40-5-35 92+35=127
A D 1 14 1%6+1x5=11 G2+11=103 35-5230 103+30=133
A G | 132! %6+ x8=14 108+14=117 30-5-05 117+25=142
E G 1 g {x8+1x8=16 17+16=133 255220 133+20=153
Ct. Ch3oll oA 2 =of | ZHEd|, 34| ZME ET5HAL,
ek 2& Z7|2r 3 mi=] S3H|FE TS L,
O =HZ7| = 188 @ F214| = 1182+
8. ZmloiM M7l vig Hofalot ol FRolz Held = gl 2™ olE ciA| =2 Ljojof stk o=t 20|

E4E 7| =gt EE 24 Eot £ =24

w2} shoh ks 49

= 24 Su 2 T ofH g eloR

3 J’*J?_Pﬂl S| 2 FFL, vigl golgl
Zeks dx| sl

0| 8+

= Alstoll =38 11, vie goi2| ool wtel

(51 4d]

80|22 22 (Snake Boring) : A

9. Heaving & H2l& 7|=

Stal YX|CHE S 3V1X|2F MA[2,

Hi 4 of|

o Y=g slM |

(5 Ad]
7 ®eo| : ofotst MEZA X|HIS 2EE @ E22
A HH ™ EADI EFS
st= B4t
L) gX|chE - (1) F9ole] 2A0|E ZAH ok
(3) =& stEE Jtetct,
(5) A HEg fHet

10. Al ED} F3=de o LER=
[54 &d]

@ 8|F0| Folzlcl, =ch,

@ S&Alzto| x|

siatE 37IX2E MAL

L

wsio| Mt Ch,

Fo| Z&ho| Z&H olst X|gkel S5 X X[ 2Lk
T&ot7| AlESto| ol mf 2ol =EXA|Ho| HE

(2) EEE HH5H S22 =HA sicl
(4) SkAle| ME 2 X|Hbi2t2 Sk
(6) O~ <3 (Earth anchor)& 4 x|stc},




11. 2 E232|EE X = WHE 47IXKI8F MM,
[5H Ad]
M E?|o|(Tremie) 2HH @

rtu

32|E H

=

[

Hh @ YL X} g @ TEd =o g8

{2, B32|E AlwjEln} HA DAl 2 SE HEuol Chelzke WAL,

[Al bl 2] CHel F=&=180kg/m®, EH AlH E 2k=380kg/m’
A Z X 2= 800kg/m*

F2 M E=1,200kg/m?
(e X RA EHSA% BE 2M EUPL=05%
No4bmmix ZH5 & Z A 2F=3%
NodGmm)x S =2 =M E=5%
[5H4d]
1) gxof 2t =H
A ZR|2E =_UlﬂS:tL(,S_-I-_Gl =J_{]ﬂ.>18ﬂﬂ:5iﬁﬂﬂ_-l-_l_,2l]ﬂl -
O BBNE 2 X="100—(ath) 100— (5+3) Tadtie

2efo] =H =2 = 760.87x0.04 = 30.43kg
@ 72 2Me 7Y TF = 1,239.13x0.005=6.20kg

@ A& TF = 180 —(30.43+6.20) = 143.37kg
SME = 760.87 +30.43 = 791.30ke
a2 FME = 1,239.13+6.20=1,245.33kg

13. Jb H Z(coffer damiel EFE 37HK MA|=2.
(3l 4]
@ 2to] ZIHES @ Y4 JHES
@ gt F=2o| 7HHES @ F8 dU5A JHHES ® dA JHES(EI)

14. OFAZE mHEof| A BE(seal coallE stE SH2Z JFHIL MA2.
[ 4]
O ERH| L3E LX|BLL @ E&eiol ojnd Xede Joistct
@ EXEUo U4 S5 S S ® =Hdo| sUMS SOt

15, 2 E2S 98k Fct =2 2N g O 22 ZE LoUct Simpson M 1ol of$t GEHHEAHES?

16, Che =74 o 06m*el WS |8 ALRSlol 5700m*el 71% E{T7| 8 e o 2ol A== YT
apoI 747

fir
®

[=2] -8 S Cycletime Cm= 24sec -EHH AT K=0(.9

-5 -




- B2} HEE =12 cEfol 58 E=().8 1Yo RXA|ZEE7AIZE

D00 K foE 3:600%0.6x0.9x 75 x0.8 3
Q= Cm = 924 = 54m"” [hr

LR A _-%ﬁ,‘l ~15.08% =162

et 7 Aol M 37IXEE MA 2,

o>

E:
0z
I3
o

244 b o}

rlo

17. #=32|E ERLA| shotting 2HH
[51f Ad]
O 232/ E Fa 2|7t olgch
® 23 Lzt Bcl
@ vhtEHrebound)ol &
@ Zelalel sHTof “”"D{ zhECt,

18. Sand drain 3ol oisf pack drain SE2| EE 47HA|S MA2L,
(3]
@ Draingl Hct glo] AKAHoE FXI& = RUCL
@ A& ®e2|2} tiths| Zo|sich
@ 42 Al A|Z3E0| wel A|Z7|210] eSECE
@ X|E0| E2 drang &2 72t oz Mx[5HH diAlZEE CHEAIZICE
® A2 Zel2ko| sand drainEch Ho{A AXHo|ch,

19, OlAEE EXhl M7l 7E B4 WHS 71X 0 MM |
(8 4d]
@ sz ollover lay)a3 8 @ EHa 2u{go] 2 @ mHz 34 @ MEX

}

20, ct2 O”dM AF7|7|8 S/E 2AM2,
(8 4]

T
i

e S S5 2.

¥

0

21, I kel x| utel

[8 Ad]

2 X 300mm RC UES " dlHiy XX 7| 20Um*el ZIIME X|dio| 1m 2HH22 712 &gk 3,
M2 eret 470 15m Zol x| EFRIBHc) olefel 230l EHEIAI2. (ch ME X|gke] X|X[& A+ Nc'=9
oln, Mzt HF o= 1.250IChL £ %% XpHel 28 PAISID EIg2 328 5o, RF2|2Ke RES
Converse-Labbarre 4]0l 2|FHCE)

(o=04 9 244 cu=“2Lqu-qu: U2 o Ak)

FHXAYE 318 Q,=7-D-L-a-c,= ;‘I‘N{]‘.3><15>‘51.25K‘12_ x2=17.67¢

.33 318 Q,=Qp+Q.=0.64+17.67=18.31t

-f =




Q. _ 1831 _
FS - 3 —5,]_0t

- 3HEHE R,=

L) B2 = B8
6= tan ~ L = tan ~ 2 = 16.699°

S 1
; _ e = e i TR . o (A—1x3+@R—=1x4 1 _
~E=1—of o } =1—16.699" e }=0.737
o Pal Yol 3 gx|x|2

=
ENR.=0.737x3x4x6.10 = 53.95t

Q.

F0in} Yxlsl= 2P

28. Gg=2.65, n=235%¢2 AFEE(C =0, g=38°)2 uiFet AlBe| 7 AFFIL A
g ToHAIR. (Th AtHel FAREE 20°0Ich)
[3H4)

. n . 35 _
U e=T00—n ~ 100—35 V-

_G+e 2 pR+064 . . 3
2]] Ysat = ].+E T l+[}.54 Kl—Z.UTUm

3 yp= Yeur— Yw=2.07—1=1.07t/m"*

Ysp , tane _ 1.07  tan38° =111
7 sat tan 3 2.07 tan20° :

. Fs=

o4 c}2o| azloM 2eiZo| Mx|EF earth anchorltie backs)el S8 M &7 (¢t 232[E O8HFE

stolld A|REIRicnz HA| E9F HF MEjs Ko2 2Ch Ko=1— sing03)

Sheet pile

(3l Ad]
P,= ndl ;‘Kﬂtanm= rdl E,'(l — sing)tane

= x0.30x2x(1.8x6)x(1— sin30°)tan30° = 5.88¢

25, ol etuix|cHol A RQDS BRI 60, M2l +£ 6, Ma| HAJ| AsE 2 Halpe ¢F AfE 2

Ha|tet 7 = 1, 83 XMUAS SAFE 12 3T QUe AN,

(3l Ad]

RopY Az  AEAARI AF ), delv¥ J, 60 ,2,1_q
Q="Helze & j “dedd uZ A5 7, S AL AF SRF~ 6 2 1




	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

